



# "ЛЕНИНОГОРСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ САМОУПРАВЛЕНИЯ N13", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Форма "ЛЕНИНОГОРСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ САМОУПРАВЛЕНИЯ

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (85595) 5-80-70

ИНН 1649010596

ОГРН 1041614001670

ОКПО 72653759

OKATO 92425000000

Расшифровка Лениногорск

OKATO

K-- OKBOR Tu-

Факс (85595) 5-79-00

#### Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд	ІИП	наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.10.3	Основной	Дополнительное образование детей

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЛЕНИНОГОРСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ САМОУПРАВЛЕНИЯ N13", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ЛЕНИНОГОРСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ САМОУПРАВЛЕНИЯ N13", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

"ЛЕНИНОГОРСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ САМОУПРАВЛЕНИЯ N13", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЛЕНИНОГОРСКИЙ

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ САМОУПРАВЛЕНИЯ N13", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЛЕНИНОГОРСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ САМОУПРАВЛЕНИЯ N13", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 21.05.2004. Компания "ЛЕНИНОГОРСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ САМОУПРАВЛЕНИЯ N13", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ зарегистрирована по адресу 423250, РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН), Г ЛЕНИНОГОРСК, УЛ САДРИЕВА Д 37 и специализируется на Дополнительное образование детей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1649010596, ОГРН 1041614001670, ОКПО 72653759.